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FICHA TÉCNICAFICHA TÉCNICA

�� 414 entrevistas telefónicas 414 entrevistas telefónicas 

�� Cobertura nacionalCobertura nacional

�� 5% de error y 95% de confianza5% de error y 95% de confianza

�� Limitaciones en cuanto acceso a Limitaciones en cuanto acceso a 
zonas muy rurales y a sectores zonas muy rurales y a sectores 
marginalesmarginales



Aspectos negociados en TLCAspectos negociados en TLC
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Consecuencias positivas para el Consecuencias positivas para el 
paíspaís
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Consecuencias negativas del TLCConsecuencias negativas del TLC
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Preferencia sobre relación Preferencia sobre relación 
comercial con Estados Unidoscomercial con Estados Unidos
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PREFERENCIA SOBRE RELACIÓN COMERCIAL CON ESTADOS UN IDOS



Balance del TLC para el paísBalance del TLC para el país
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Balance regular según preferencia de Balance regular según preferencia de 
relación comercial con Estados Unidosrelación comercial con Estados Unidos
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Balance del TLC para el Balance del TLC para el 
entrevistado y su familiaentrevistado y su familia
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Posición ante el TLCPosición ante el TLC
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Posición indecisa o indiferente según preferencia Posición indecisa o indiferente según preferencia 
de relación comercial con Estados Unidosde relación comercial con Estados Unidos
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Posición ante el TLC de mayoría Posición ante el TLC de mayoría 
de los costarricensede los costarricense
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Se enteró sobre manifestaciónSe enteró sobre manifestación

¿SE ENTERÓ SOBRE MANIFESTACIÓN? 
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Son las manifestaciones positivas Son las manifestaciones positivas 
o negativaso negativas

¿SON LAS MANIFESTACIONES POSITIVAS O NEGATIVAS?
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Tamaño de la manifestaciónTamaño de la manifestación

TAMAÑO DE LA MANIFESTACIÓN 
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EFECTO DE LA MANIFESTACIÓN EFECTO DE LA MANIFESTACIÓN 
EN TRÁMITE DEL TLCEN TRÁMITE DEL TLC

EFECTO DE MANIFESTACIÓN EN TRÁMITE DEL TLC 
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Quienes participaron en la Quienes participaron en la 
manifestaciónmanifestación

QUIÉNES PARTICIPARON EN LA MANIFESTACIÓN
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Sobre todo sindicatos Diversos sectores de la población


